
 

 

 
 

 

 
法
人
会
員
に
突
然
の
税
務
調
査 

法
人
会
員
に
税
務
調
査
が
発
生
し
ま
し
た
。
事
前
通
知
も
な
く
事

業
所
に
突
然
来
訪
し
、
慌
て
た
社
長
は
調
査
に
同
意
し
ま
し
た
。
し

か
し
突
然
の
事
で
経
理
を
担
当
す
る
家
族
か
ら
そ
の
日
は
休
み
で
予

定
も
あ
り
対
応
で
き
な
い
と
断
り
ま
し
た
が
、
署
員
は
執
拗
に
対
応

を
求
め
て
き
ま
し
た
。
そ
の
家
族
の
方
か
ら
相
談
の
電
話
が
あ
り
、

一
緒
に
税
務
署
へ
抗
議
し
そ
の
日
の
調
査
は
終
了
さ
せ
ま
し
た
。 

事
前
通
知
は
納
税
者
の
予
見
可
能
性
を
高
め
る
た
め
法
制
化
さ
れ

ま
し
た
。
例
外
規
定
は
あ
り
ま
す
が
、
調
査
の
忌
避
や
妨
害
、
資
料

の
隠
蔽
な
ど
の
恐
れ
が
客
観
的
に
あ
る
と
認
め
ら
れ
る
場
合
に
限
ら

れ
ま
す
。
突
然
の
税
務
調
査
は
違
法
で
す
の
で
、
後
日
予
定
を
調
整

し
て
対
応
す
る
と
伝
え
て
帰
る
よ
う
に
求
め
ま
し
ょ
う
。 

 

消
費
税
減
税
・
イ
ン
ボ
イ
ス
廃
止
宣
伝
行
動 

消
費
税
廃
止
吹
田
連
絡
会
の
定
例
宣
伝
を
3
月
25
日
に
旭
通
商

店
街
の
ス
ク
ラ
ン
ブ
ル
交
差
点
で
行
な
い
ま
し
た
。
ハ
ン
ド
マ
イ
ク

で
物
価
高
騰
に
厳
し
く
な
っ
て
い
る
国
民
生
活
の
支
援
に
は
消
費
税

減
税
が
も
っ
と
も
有
効
な
手
段
と
訴
え
、
ビ
ラ
を
配
布
し
ま
し
た
。 

 

高
槻
民
商
裁
判
控
訴
審 

再
び
除
名
は
不
当
と
判
決 

全
商
連
を
脱
退
し
た
「
高
槻
民
商
・
中
小
業
者
相
談
セ
ン
タ
ー
」

（
以
下
、
相
談
セ
ン
タ
ー
）
を
除
名
さ
れ
た
会
員
が
処
分
の
撤
回
と

賠
償
を
求
め
た
裁
判
の
控
訴
審
判
決
が
2
月
6
日
に
言
い
渡
さ
れ
、

地
裁
で
除
名
処
分
は
不
当
と
さ
れ
た
相
談
セ
ン
タ
ー
側
の
請
求
が
棄

却
さ
れ
ま
し
た
。
相
談
セ
ン
タ
ー
は
除
名
処
分
の
正
当
性
を
訴
え
ま

し
た
が
全
て
認
め
ら
れ
ず
、
む
し
ろ
「
著
し
く
不
当
」
と
一
審
よ
り

踏
み
込
み
、
一
審
の
判
決
の
3
名
が
会
員
と
し
て
の
復
帰
す
る
こ

と
、
除
名
処
分
は
無
効
、
損
害
賠
償
の
支
払
い
を
維
持
し
ま
し
た
。

傍
聴
・
報
告
集
会
に
14
民
商
40
名
が
参
加
し
裁
判
勝
利
を
喜
び
合

い
ま
し
た
。 

 

定
額
減
税
の
取
り
扱
い
に
ご
注
意
を 

定
額
減
税
そ
の
も
の
の
記
載
漏
れ 

昨
年
の
申
告
書
の
下
書
き
を
使
っ
て
い
る
方
も
い
ま
し
た
。
今
年
は

様
式
が
違
い
ま
す
の
で
ご
注
意
く
だ
さ
い
。 

事
業
専
従
者
は
人
数
に
数
え
ま
せ
ん 

定
額
減
税
の
人
数
は
本
人
と
同
居
す
る
扶
養
親
族
（
16
歳
未
満
の

年
少
扶
養
を
含
む
）
で
す
。
白
色
専
従
者
控
除
や
青
色
専
従
者
給
与

の
対
象
者
は
人
数
に
数
え
ま
せ
ん
。
専
従
者
の
場
合
は
調
整
給
付
の

対
象
と
し
て
確
定
申
告
後
に
市
町
村
か
ら
調
整
給
付
の
対
象
と
し
て

通
知
が
届
き
ま
す
。 

一
人
当
た
り
3
万
円 

間
違
っ
て
住
民
税
を
含
む
4
万
円
で
記
入
さ
れ
て
い
る
ケ
ー
ス
が

あ
り
ま
し
た
。
3
万
円
で
す
の
で
ご
注
意
く
だ
さ
い
。 

  

集
団
申
告 

重
税
反
対
全
国
統
一
行
動
吹
田
集
会 

3
月
14
日
（
金
）
13
時
30
分 

吹
田
市
立
勤
労
者
会
館 

会
場
の
都
合
か
ら
14
日
と
な
り
ま
し
た
。
ご
注
意
く
だ
さ
い
。 

1
時
間
程
度
の
集
会
と
商
店
街
を
周
回
す
る
行
進
を
予
定
し
て

い
ま
す
。
吹
田
税
務
署
で
申
告
書
を
提
出
し
ま
す
。
今
年
か
ら
税
務

署
は
申
告
書
・
届
出
書
等
の
控
え
に
「
収
受
日
付
印
」
を
押
印
し
な

い
と
し
て
い
ま
す
が
、
控
え
も
ご
持
参
く
だ
さ
い
。 

 

申
告
書
の
提
出
方
法
に
つ
い
て 

自
分
（
家
族
）
が
申
告
書
を
税
務
署
へ
直
接
提
出
す
る
方 

手
早
く
申
告
書
が
提
出
で
き
る
よ
う
に
、
所
得
税
・
消
費
税
と
も
に

提
出
用
と
控
用
を
分
け
て
ホ
ッ
チ
キ
ス
で
ま
と
め
て
ご
持
参
く
だ
さ

い
。 

 

 

収
受
日
付
印
の
代
替
書
類 

収
受
日
付
印
の
代
替
と
し
て
納
税
証
明
書
（
そ
の
2
）
の
即
日
交

付
を
求
め
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。
納
税
証
明
書
（
そ
の
2
）
は
申

告
所
得
の
金
額
を
証
明
す
る
も
の
で
す
。
発
行
日
が
記
載
さ
れ
る
た

め
、
申
告
書
の
提
出
日
が
証
明
さ
れ
る
書
類
と
な
り
ま
す
。
手
数
料

と
し
て
400
円
が
必
要
と
な
り
ま
す
。 

 

伝
言
板 

自
営
業
者
・
フ
リ
ー
ラ
ン
ス
の
な
ん
で
も
相
談
会 

3
月
2
日
（
月
）
10
時
00
分 

民
商
会
館 

3
月
4
日
（
火
）
18
時
00
分 

民
商
会
館 

民
商
に
ま
だ
入
会
さ
れ
て
い
な
い
一
般
の
方
を
対
象
と
し
た
相
談
会

で
す
。
お
知
り
合
い
で
初
め
て
の
イ
ン
ボ
イ
ス
に
よ
る
申
告
な
ど
で

悩
ん
で
い
る
方
が
い
れ
ば
、
ぜ
ひ
ご
紹
介
く
だ
さ
い
。 


